
 

1 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

 

 

BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO  

PADA RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN 

WONOSOBO DALAM RANGKA PENETAPAN APBD 

TAHUN ANGGARAN 2025 
 

SELASA, 12 AGUSTUS 2025 

 

Assalamu’alaikum Warahmatullohi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Saudara Ketua, Pimpinan dan Segenap Anggota DPRD 

Kabupaten Wonosobo; 

• Saudara Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah beserta para jajaran Eksekutif di 

Lingkungan Pemerintah Kabupaten Wonosobo; 

• Para Tamu Undangan, serta Hadirin dan pendengar 

Radio Pesona FM yang berbahagia. 
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 Pertama-tama, marilah kita panjatkan puji syukur 

kehadirat Allah Subhanahu Wata’ala, atas limpahan rahmat, 

taufik dan hidayah-Nya, sehingga kita dapat kembali bersua 

dalam keadaan sehat wal’afiat untuk mengikuti Rapat 

Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah (DPRD) 

Kabupaten Wonosobo, pada hari ini.  
 

 Rapat Paripurna pada hari ini merupakan tahapan akhir 

pembahasan Rancangan Peraturan Daerah (RAPERDA) 

tentang Perubahan Anggaran Pendapatan dan Belanja 

Daerah (Perubahan APBD) Kabupaten Wonosobo Tahun 

Anggaran 2025, setelah melalui tahapan evaluasi oleh 

Gubernur Jawa Tengah. 
 

Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, Segenap Anggota 

Dewan dan Hadirin yang Kami hormati, 
 

 Adapun beberapa hal yang melandasi penyesuaian 

Rancangan Perda Perubahan APBD Kabupaten Wonosobo 

Tahun Anggaran 2025 yaitu: 
 

1. Keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor 100.3.3.1/278 

Tahun 2025 tentang Hasil Evaluasi Rancangan Peraturan 

Daerah Kabupaten Wonosobo tentang Perubahan APBD 

Kabupaten Wonosobo Tahun Anggaran 2025 serta 

Rancangan Peraturan Bupati Wonosobo tentang 

Penjabaran Perubahan APBD Kabupaten Wonosobo 

Tahun Anggaran 2025;  
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2. Hasil Rapat Badan Anggaran DPRD Kabupaten 

Wonosobo untuk penyelarasan hasil evaluasi Gubernur 

terhadap Rancangan Perda Perubahan APBD Kabupaten 

Wonosobvo Tahun Anggaran 2025 dimaksud.  
 

Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, Segenap Anggota 

Dewan dan Hadirin yang Kami hormati, 
 

 Berdasarkan hasil pembahasan bersama, secara ringkas 

Postur APBD Kabupaten Wonosobo Tahun Anggaran 2025 

setelah perubahan adalah sebagai berikut : 

1. PENDAPATAN DAERAH: 

setelah perubahan menjadi sejumlah 1,98 Triliun 

Rupiah berkurang sebesar 33,86 Miliar Rupiah 

dibandingkan sebelum perubahan sebesar 2,02 Triliun 

Rupiah. 

2. BELANJA DAERAH: 

setelah perubahan menjadi 2.02 Triliun Rupiah, 

berkurang sebesar 44,10 Miliar Rupiah dibandingkan 

sebelum perubahan sebesar 2,06 Triliun Rupiah. 

3. DEFISIT ANGGARAN: 

setelah perubahan menjadi sejumlah 33,70 Miliar 

Rupiah berkurang sebesar 10,24 Miliar Rupiah 

dibandingkan sebelum perubahan sebesar 43,94 Miliar 

Rupiah. 

4. PEMBIAYAAN DAERAH: 
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- Penerimaan pembiayaan setelah perubahan menjadi 

sejumlah 33,70 Miliar Rupiah berkurang sebesar 

10,24 Miliar Rupiah dibandingkan sebelum 

perubahan sebesar 43,94 Miliar Rupiah.  

- Pembiayaan netto digunakan untuk menutup defisit 

anggaran sejumlah 33,70 Miliar Rupiah. 
 

 

Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, Segenap Anggota 

Dewan dan Hadirin yang Kami hormati, 

 

 Pada kesempatan ini, izinkan saya menyampaikan 

apresiasi dan terima kasih yang setinggi-tingginya kepada 

Pimpinan dan seluruh Anggota DPRD Kabupaten Wonosobo 

atas kerja sama, dedikasi, dan komitmen yang telah 

diberikan dalam seluruh rangkaian pembahasan Rancangan 

Perda Perubahan APBD Tahun Anggaran 2025. 

 

 Kami berharap Perubahan APBD ini dapat 

diimplementasikan secara efektif untuk mendukung 

pencapaian Visi dan Misi Rencana Pembangunan Jangka 

Panjang Daerah (RPJPD) Kabupaten Wonosobo Tahun 

2025–2045, yaitu mewujudkan Kabupaten Wonosobo 

sebagai pusat agrobisnis dan pariwisata terkemuka yang 

sejahtera, berdaya saing, dan berkelanjutan. 
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 Saya juga menyampaikan permohonan maaf apabila 

selama proses pembahasan terdapat kekurangan atau 

kekhilafan, baik yang disengaja maupun tidak disengaja. 

  

Akhirnya, dengan mengucap Alhamdulillahi Rabbil ‘Alamin, 

marilah kita bersama-sama mengawal pelaksanaan 

Perubahan APBD Tahun Anggaran 2025 ini agar dapat 

memberikan manfaat sebesar-besarnya bagi masyarakat 

Kabupaten Wonosobo 
 

Sekian dan Terima Kasih 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


